



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO**

RETIFICAÇÃO 04

EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2015

A Secretaria de Administração do Município de Bombinhas, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados, que procedeu a RETIFICAÇÃO da cláusula 7.2 e do Anexo III do Edital de Abertura do Processo Seletivo nº 002/2015, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica alterada a publicação do Resultado Preliminar para o dia 17 de junho de 2015

Art. 2º Fica alterado o cronograma, com a prorrogação de todas as datas subsequentes a publicação do Resultado Preliminar.

Cláusula 7.2, onde se lê:

O resultado do Processo Seletivo será afixado no Paço Municipal de Bombinhas situado na Avenida Baleia Jubarte nº 328, Bairro José Amândio, em Jornal de Circulação Local, bem como, no sítio eletrônico da Prefeitura Municipal de Bombinhas – www.bombinhas.sc.gov.br – a partir do dia 15/06/2015, e caberá recurso nos termos deste edital.

Leia-se:

O resultado do Processo Seletivo será afixado no Paço Municipal de Bombinhas situado na Avenida Baleia Jubarte nº 328, Bairro José Amândio, em Jornal de Circulação Local, bem como, no sítio eletrônico da Prefeitura Municipal de Bombinhas – www.bombinhas.sc.gov.br – a partir do dia **17/06/2015**, e caberá recurso nos termos deste edital.

No Anexo III consolida-se o Cronograma de acordo com as alterações realizadas:

ANEXO III - CRONOGRAMA

Publicação do Edital e Extratos	13/04/2015
Abertura das inscrições	27/04/2015
Encerramento das inscrições	21/05/2015
Homologação das inscrições e divulgação dos locais das provas.	26/05/2015
Prazo Recursal 1	27 e 28/05/2015
Aplicação da prova escrita	31/05/2015
Divulgação do Gabarito Provisório na Internet - (prova escrita)	01/06/2015
Prazo Recursal	02 e 03/06/2015



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO**

Divulgação Gabarito Oficial	08/06/2015
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Escrita (estimado)	17/06/2015
Prazo Recursal 3	18 e 19/06/2015
Divulgação do Resultado Final/ Homologação do Concurso (estimado)	22/06/2015

Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de Abertura do Processo Seletivo 002/2015

E assim, para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar desconhecimento, faz baixar a presente retificação, que será publicada no paço municipal e no site www.bombinhas.sc.gov.br, dando ciência a todos os candidatos ao respectivo processo seletivo.

Bombinhas, 16 de junho de 2015

ROSANGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração